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Почетна мисија пројекта GeoConnect, новог донаторског пројекта Краљевине Холандије, одржана је
17. и 18. априла 2025. године у Сарајеву, у просторијама Федералне управе за геодетске и
имовинско-правне послове (ФГУ).

Радионици су присуствовали представници ФГУ, академске заједнице (Универзитет у Сарајеву,
Свеучилиште у Мостару), Кадастера из Холандије, КУ Леувен из Белгије те ИТЦ – Факултета за
геоинформатичке науке и даљинско истраживање Универзитета Twente.



Током дводневне мисије постигнуто је заједничко разумијевање о циљевима пројекта, кључним
задацима и очекиваним резултатима у оквиру три компоненте:

Оутцоме 1 – Јачање капацитета
Оутцоме 2 – Стандардизација података
Оутцоме 3 – Друштвена ангажираност

Такођер су договорене прве активности, укључујући развој курикулума, организацију техничких
радионица, студијских посјета и других едукативних садржаја.

Пројекат GeoConnect резултат је дугогодишње сарадње Федералне управе за геодетске и имовинско-
правне послове с водећим европским институцијама у области геопросторних података.
Имплементацију пројекта предводиће Кадастер Интернатионал (холандска агенција за катастар,
земљишне регистре и мапирање) и ИТЦ – Univerzitet Twente, у партнерству са Грађевинским
факултетима Универзитета у Сарајеву и Свеучилишта у Мостару, те КУ Леувен.

Циљеви пројекта укључују:

Унапређење капацитета координационог тијела и субјеката Инфраструктуре просторних
података (IPP) у Федерацији БиХ кроз специјализоване тренинге и менторство;
Развој стандардизованих и интероперабилних геопросторних података у складу с ИНСПИРЕ
директивом Европске уније;
Подизање свијести о значају просторних података за управљање јавним ресурсима, одрживи
развој и доношење одлука заснованих на подацима.

Пројекат ће трајати четири године, а његова реализација укључиват ће низ активности попут
техничких радионица, студијских посјета, едукативних програма и јавних кампања за повећање
свијести.

Федерална управа за геодетске и имовинско-правне послове, као главни корисник и координатор
пројекта у Федерацији БиХ, истиче значај ове иницијативе за јачање одговорног управљања и
припрему Босне и Херцеговине за будуће чланство у Европској унији.

Захваљујемо свим партнерима на указаном повјерењу и радујемо се заједничкој имплементацији
овог стратешког пројекта.
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